



KCZ/ORG/ZM/75/02/2020

Krapkowice, dnia 11.02.2020r.

WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów jednorazowego użytku dla Krapkowickiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o.,

nr postępowania: PN 2/II/2020

Zamawiający -Krapkowickie Centrum Zdrowia Sp. z o.o. informuje, że w dniu 10.02.2020r.wpłynęły pytania dotyczące przedmiotu zamówienia dla ww. postępowania. Poniżej podajemy treść pytań i udzielone odpowiedzi.

Pytanie 1, dot. części 8, poz.1

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie standardowych szczyptec biopsyjnych powlekanych, łyżki owalne z okienkiem, z możliwością wykonania biopsji stycznych, posiadające markery w części dystalnej, z igłą lub bez igły do wyboru przez Zamawiającego. śr. części wprowadzanej do endoskopu 2,3mm, pojemność łyżeczek 5.37mm³, rozwarcie łyżeczek 6,5mm.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2, dot. części 8, poz.2

Prosimy o dopuszczenie standardowych pętli do polipektomii j.u., o średnicy 10,15,25,30,35 do wyboru przez Zamawiającego, o śr. drutu plecionego 0,4mm, dł. robocza 230cm, rączka ze skalowaniem, z funkcją rotacji.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3, dot. części 8, poz.3

Prosimy o dopuszczenie szczotek o dł. 2400mm i śr. kathetera 1,8mm, pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4, dot. części 8, poz.4

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie jednorazowych szczoteczek do gniazd i zaworków o całkowitej dł. 150cm, pozostałe parametry zgodne z SIWZ

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ.

Z poważaniem

Prezes Zarządu
Marcin Misiewicz

Do wiadomości:

1. kopia 1a/a,
2. wykonawcy składający pytania,
3. strona internetowa Zamawiającego